

广东省新闻简讯

广东省佛山市 66 岁法轮功学员蔡曦被禅城区祖庙派出所入室绑架

二零二五年三月十八日，广东省佛山市法轮功学员蔡曦，因有人举报发资料，下午在家被祖庙派出所一伙便衣国保警察入室绑架，抄家，抢劫大法书籍、电脑 1 台、打印机 1 台等私人物品。蔡曦至今下落不明。请知情人士补充或提供消息。

广东省茂名法轮功学员韦金光在 2024 年除夕前被绑架

广东省茂名法轮功学员韦金光在 2024 年除夕前被绑架，请知情人士关心补充情况。◇

迫害法轮功 法网难逃

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

广东惠州市老年法轮功学员夏洪兰被枉判三年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省惠州市 69 岁的法轮功学员夏洪兰于二零二四年七月三日在惠州大湖溪讲真相，被大湖溪派出所绑架，并关押构陷，据悉她已被枉判三年。请国内外正义善良人士关注，尽可能施以援手！

二零二四年四月十九日上午八点钟，夏洪兰在马安镇讲真相救人，被不明真相的恶人举报到派出所，她被马安镇派出所绑架迫害，派出所警察与 610 人员一男一女对夏洪兰非法审讯。610 人员在夏洪兰的包里偷走钥匙，就跑了，叫派出所五个警察用小车强行将夏洪兰劫持到惠州市第三人民医院检查身体、抽血，然后又强行把夏洪兰绑架到惠州拘留所非法关押了七天。

二零二四年七月三日，夏洪兰在惠州大湖溪讲真相被人举报，被大湖溪派出所绑架，被非法关押构陷，她被惠州市检察院非法批捕。

夏洪兰，一九五六年七月生，因为身患多重疾病而开始修炼法轮功。她修炼后获得身心健康，从疾病缠身超脱出来，明白了人生的意义，人应该善良地活着，做事多为别人着想，而不是自私自利。

近年，惠州市 610、派出所、居委会人员频频骚扰夏洪兰。二零二二年十月二日下午，夏洪兰在西湖行街公交车站站台给一个小伙子讲真相，被其恶告，她被几个警察团团围住，绑架到桥西派出所。下午四点钟左右，警察叫来三个 610 人员，强行搜包，抢走锁匙，打人、骂人，照像、抢走 100 多元，然后把夏洪兰绑架到家，把夏洪兰两手臂反后背，用手铐铐上，又揪耳朵又打脸，抢走了她的锁匙，惠城区东湖四区居委会姓李的男士带路，一共四个人，到她家把门打开抄家抢劫，抢了东西就匆匆

逃跑了。

二零二三年十一月二十九日，夏洪兰在惠州横沥街上讲真相时，被受谎言毒害的人举报到横沥派出所，派出所来了两个人开着一辆小车，他们在大街上不由分说，用手铐将夏洪兰反铐起来，强行把她绑架到派出所进行非法搜身搜包，抢走了几十元真相币和其它东西，过程中夏洪兰老人一直在给警察慈悲劝善。

二零二四年一月二十一号晚七点多，来了五、六个人敲门，这些人中有派出所的、610 的、社区的，要求夏洪兰开门，面对骚扰，夏洪兰没开门。这帮人走了以后，就一直给夏洪兰的儿子打电话，干扰她儿子的正常生活，并且叫她儿子管住她，不让她出门。夏洪兰说，那不出门、不买菜、不吃饭，是不是想饿死老人呢？搞敲门骚扰的人还威胁夏洪兰的儿子，说要把夏洪兰抓起来关起来。搞得夏洪兰的儿子又威胁夏洪兰，不准夏洪兰出门，限制夏洪兰的人身自由。

二零二四年二月五日下午三点多，社区的一男一女又到夏洪兰家进行骚扰。

二零二四年四月份，惠州市区的法轮功学员被本地派出所、国安、街道办人员大面积地抄家，带到派出所问话、逼签字。在这种地毯式的非法抄家中，惠州市区的法轮功学员几乎无一幸免。绝大部分修炼者家里的大法书籍等合法的私人物品被邪恶抢劫一空，有的修炼人的电脑也被抄走。当时法轮功学员朱玉玲、李伟被所谓“取保候审”，现在一年时间快到期。惠州市相关人员传话给被非法取保的法轮功学员，要么转化，要么去做体检，给法轮功学员及其家属造成了很大的精神上的压力。◇

原广东省揭西县委政法委书记陈铠遭恶报 被开除公职

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，因参与迫害法轮功，原广东省揭西县委政法委书记陈铠、原辽宁省本溪市中级法院副院长杨卫红遭恶报，被开除公职。

他们均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。

一、原广东省揭西县委政法委书记陈铠遭恶报 被开除公职

二零二五年二月十四日广东省媒体报道，原广东省揭西县委县委常委、政法委书记陈铠严重违法被开除党籍和公职。

陈铠，五十多岁。主要履历：二零二一年十二月至二零二四年十一月，任广东省揭西县委常委、政法委书记，二零二四年十一月主动投案自首。期间，陈铠追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是陈铠任广东省揭西县委县委常委、政法委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎广东揭阳市揭西县棉湖镇法轮功学员温粉华与丈夫杨映鹏，二零二四年七月二十五日，遭棉湖镇派出所警察绑架、抄家抢劫。温粉华被非法关押在揭东看守所，杨映鹏被非法关押在揭西看守所。

◎二零二二年六月二十八日消息，广东省揭阳市揭西县法轮



功学员蔡重达、曾素芳夫妇及女儿蔡晓婷，二零二一年十二月十五日在南山镇发真相台历，被南山派出所警察绑架，被非法关押到揭西县看守所。女儿蔡晓婷被迫害得生命垂危。家中有 97 岁的老奶奶无人照顾。

◎二零二四年五月十三日，广东省揭西县法轮功学员李美虹和洪细蓉在揭西县河婆镇河山居委附近遭河婆镇派出所人员绑架。

二、广东省珠海市香洲区刘齐英遭恶报被罢免

二零二四年二月十四日广东省消息，广东省珠海市香洲区刘齐英严重违法违纪违法被罢免。

刘齐英，男，一九六九年八月出生，广东五华人。其主要履历：二零一五年十月，任珠海市香洲区区委副书记，二零一六年一月，任香洲区区长。二零二四年十二月被罢免。二零二五年一月，他的市人大代表也被罢免。期间，刘齐英追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是刘齐英任珠海市香洲区区长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零二一年九月二十五日下午两点多，法轮功学员李秀莲和一位年岁较大的女性朋友到法轮功学员李志联家，刚进门，就有十五、六个警察尾随闯入，绑架了三人，并非法抄

家。据悉是因为有人发真相资料遭到恶告，警察遂监控跟踪而至。那位年岁大的学员身体状况不是很好，警察后来就放她回家，而将李志联、李秀莲非法关押在珠海市第一看守所，图谋实施司法迫害。后来李秀莲被中共法院非法判刑四年。

◎二零二一年九月二十五日，珠海市法轮功学员李志联女士被闯入家中的警察绑架，被非法关押在珠海市第一看守所构陷，后被非法判刑八年，于二零二二年六月八日含冤去世。

◎二零一九年七月十二日，广东珠海市七个派出所警察一起出动，上门对法轮功学员进行大肆非法抄家、绑架。法轮功学员张育珍在同修家集体阅读法轮功书籍时被绑架。在珠海市第一看守所，她多次绝食抗议，被迫害致一度生命垂危。二零二零年（具体日期待查），张育珍被珠海市香洲区法院非法判刑三年半（一说是七年），被劫持到广东省女子监狱迫害。张育珍因多次被关押迫害过，狱警将她视为“累犯”，对她的迫害尤为严重。五十多岁的张育珍被迫害得像是七十多岁的老太太，瘦骨嶙峋，整个人就剩一把骨头。张育珍的父母也修炼法轮大法，他们在中共人员长期骚扰、威胁下、在担惊受怕中相继离世。目前，出狱的张育珍寄住在亲属家，她全身瘫痪、神智不清，生活完全不能自理，状况令人悲伤。◇

迫害法轮功  **法网难逃**

你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灭中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

